
ГРАНТОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ БІЗНЕСУ

ОСВІТНІ ПРОЄКТИ



єРОБОТА: Грант на власну справу

Для кого: суб'єкти мікропідприємництва чи малого бізнесу, фізичні особи. 

Розмір гранту: 50 000 - 1 000 000 грн 

Формат фінансування:

Розмір мікрогранту, який надається одному отримувачу, визначається відповідно

до його запиту, але не менше 50 тис. гривень та не перевищує:

100 тис. грн включно - у разі зобов’язання отримувача зареєструватися фізичною 

особою – підприємцем;

Максимальний розмір мікрогранту* для отримувачів, які зареєстровані та 

провадять/планують провадити підприємницьку діяльність у Чернігівській області 

збільшено до 500 тис. грн.

300 тис. грн включно - за умови створення 1 нового робочого місця;

500 тис. грн включно - за умови створення 2 нових робочих місць.

для отримувачів, які провадять/планують провадити підприємницьку діяльність у 

сфері дошкільної освіти та для креативних підприємців до 1 000 000 

Мікрогранти надаються для покриття таких напрямів витрат:
придбання меблів, обладнання, транспортних засобів, необхідних для провадження господарської 

діяльності;

закупівля ліцензійного програмного забезпечення, сировини, матеріалів, товарів та послуг, 

пов’язаних з реалізацією бізнес-плану;

послуги маркетингу та реклами;

орендна плата за нежитлове приміщення/обладнання;

придбання матеріалів та послуг для проведення ремонтних робіт приміщень, обладнання

лізинг обладнання.

Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu



єРОБОТА: Грант на власну справу для молоді

Молоді підприємці віком від 18 до 25 років можуть подавати заявки на 

отримання грантів до 200 000 гривень на відкриття власного бізнесу від держави

через портал Дія, у межах програми «Власна Справа». 

Грант для молоді не передбачає створення нових робочих місць. 

У разі ухвалення позитивного рішення щодо виділення фінансування, 

грантоотримувачам необхідно відкрити ФОП.

Через три роки такі підприємці зможуть ще раз отримати грант від держави - вже 

за програмою «Власна Справа» на загальних умовах. 

Рішення про надання гранту адмініструється Державною службою зайнятості.

Для кого?

Участь у програмі можуть взяти особи віком до 25 років, які на момент подання 

заявки ще не мають зареєстрованої ФОП.

Як взяти участь?

Для участі в програмі потрібно зайти на портал Дія в розділ «Грант на власну 

справу» і подати заявку онлайн разом з бізнес-планом.

Ознайомитися з деталями програми «Власна Справа» можна за посиланням.

Подати заявку:  https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu
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Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu

єРОБОТА: Грант для бізнесу у сфері освіти на відкриття 

дитсадка або центру розвитку дитини
Для отримувачів, які провадять/планують провадити підприємницьку 

діяльність у сфері дошкільної освіти, що передбачає організацію освітньої 

діяльності за типами: ясла, дитячий садок, сімейний (родинний) садок, міні-

садок, спеціальний дитячий садок, центр розвитку дитини, та забезпечують 

надання послуги дошкільної освіти та догляду від восьми годин на день, 

становить:

Особливості

Для грантів до 500 000 UAH включно потрібно створити щонайменше два 

робочих місця.

Для грантів понад 500 000 і до 1 000 000 UAH включно обов’язкове створення 

не менше чотирьох робочих місць і забезпечення співфінансування (70% — 

грант, 30% — власні кошти)

Для кого

Участь у програмі можуть взяти українці, які планують започаткувати або вже 

ведуть бізнес у сфері дошкільної освіти (ясла, дитячі садки, мінісадки, сімейні 

садки, центри розвитку дитини тощо)

Додаткові умови для розміру гранту

Пріоритет надаватиметься підприємцям, які реалізують інвестиції у сучасне 

обладнання, створення інклюзивного середовища, а також тим, хто запускає 

садочок у регіонах з недостатньо розвиненою дошкільною інфраструктурою

Для участі у програмі потрібно подати заявку через портал Дія разом 

із бізнес-планом



Подати заявку: https://my.diia.gov.ua/tasks/create/161007/161007001

єРОБОТА: Грант для креативних підприємців
Для отримувачів, які провадять/планують провадити підприємницьку 

діяльність за видами, які належать до креативних індустрій, згідно з переліком 

видів економічної діяльності, які належать до креативних індустрій, 

затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 р. 

№ 265

Гранти надаються у розмірі: 100 000 UAH для осіб – які зареєструються як 

ФОП; 200 000 UAH для бізнесів, які створюють одне робоче місце; 500 000 UAH

для бізнесів, що створюють два робочі місця за умов співфінансування 70/30; 

1 000 000 UAH для бізнесів із чотирма робочими місцями та 

співфінансуванням 70% вартості - за рахунок мікрогранту, 30% за рахунок 

отримувача.

Для кого?

Участь у програмі можуть взяти фізичні особи-підприємці (ФОП), бізнеси та 

творчі колективи, що працюють у сфері кіно та відеоіндустрії, бібліотек, музеїв, 

театрів, архітектури, дизайну, медіа, фотографії, розробки ігор та програмного 

забезпечення, PR та реклами, а також у сфері індивідуальної мистецької 

діяльності, наприклад виготовлення унікальних виробів народного художнього 

промислу

Додаткові умови для розміру гранту

Пріоритет надаватиметься проєктам, які створюють робочі місця та 

демонструють потенціал для стійкого розвитку бізнесу у креативній сфері, 

зокрема у малих та індивідуальних підприємствах

Детальніше: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/738-2022-%D0%BF#Text
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єРОБОТА: Грант на переробне підприємство

Гранти надаються для створення нових виробництв переробної промисловості, 

збільшення потужностей наявних виробництв переробної промисловості або оновлення 

основних засобів виробництва, знищених чи пошкоджених внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації, для покриття таких напрямів витрат, як:

➢ придбання основних засобів виробництва (машини та обладнання, ручні механічні 

знаряддя, що працюють на електричній енергії),;

➢ доставка та введення в експлуатацію основних засобів виробництва (верстатів, 

технологічного обладнання), включаючи програмне забезпечення;

➢ придбання нематеріальних активів та проведення прикладних наукових 

досліджень і здійснення науково-технічних (експериментальних) розробок для 

запуску інноваційної продукції у серійне виробництво;

➢ придбання обладнання для післяурожайної обробки.

Розмір гранту, який надається одному отримувачу, не перевищує 8 млн грн, а для 

суб’єктів господарювання, які оновлюють основні засоби виробництва, знищені чи 

пошкоджені внаслідок збройної агресії рф, не перевищує 16 млн грн, при цьому не 

може бути більшим за розмір нанесеного збитку. 

Зобов'язання перед державою в разі отримання гранту

- створити від 5 робочих місць;

-сплачувати податки в бюджет, зокрема, за працевлаштування робітників.

Детальніше: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/739-2022-%D0%BF#Text

Дедлайн: прийом заявок призупинено до кінця року

Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-na-pererobne-

pidpriyemstvo



єРОБОТА: Грант на розвиток власного садівництва, ягідництва та

виноградарства

Грантова програма з компенсації створення садів дозволяє залучити до 400 тис. грн 

за гектар на висадку яблунь, груш, вишень, черешень, слив, персиків, абрикос, 

обліпихи, ліщини, волоського горіха, лохини, чорниці, малини, смородини, аґрусу, 

ожини, порічки, суниці, винограду.

Площа території саду має бути від 1 до 25 га. Основна умова - створення нових 

робочих місць. 

Цими коштами можна оплатити будь-які витрати, які пов’язані з проєктом.

Умови участі в програмі:

✓ розробити проєкт плану висадки насаджень, який має містити такі розділи: 

пояснювальну записку, генеральний план, кошторисну документацію, паспорт 

робочого проєкту;

✓ мати у власності чи правокористуванні не менше ніж 7 років землю площею від 1 

до 25 га;

✓ офіційно працевлаштувати працівників згідно умов Порядку;

✓ бути готовим взяти на себе від 30 відсотків витрат.

Розмір гранту становить від 140 тис. до 400 тис. грн за гектар, але не більше 

70 % вартості проєкту висадки насаджень. 

Усі кошти мають бути спрямовані на реалізацію проєкту.

Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-na-sad



єРОБОТА: Грант на теплицю

Гранти надаються на будівництво модульної теплиці площею не менше 

0,4 гектара та не більше 2,4 гектара відповідно до типового проєкту з кількістю 

створених нових робочих місць не менше 14 на 1 гектар площі модульної теплиці 

для її будівництва (встановлення), придбання засобів виробництва (садивного 

матеріалу, насіння, технологічного обладнання), покриття витрат на їх доставку та 

введення в експлуатацію модульної теплиці.

Держава покриває до 7 млн грн, але не більше 70% витрат на теплицю. 

Умови:

✓ Гранти надаються для теплиці площею від 0,4 до 2,4 га.

✓ Теплиця повинна бути збудована у термін до одного року.

✓ Підприємець може отримати грант, якщо земля у його власності або у 

правокористування на термін не менше 7 років.

Сума

Грантові кошти можуть покривати не більше 70% витрат. Сума безповоротної 

допомоги залежить від розміру теплиці:

✓ 0,4-0,6 гектара – 2 млн гривень,

✓ 0,8-1,2 гектара – 3,5 млн гривень,

✓ 1,6-2,4 гектара – 7 млн гривень.

Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-na-teplicyu



єРОБОТА: Грант на створення або розвиток власного бізнесу 

учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни 

та членам їх сімей

Розмір гранту, який надається одному отримувачу, визначається відповідно до 

його суми запиту та не перевищує:

 до 250 тис. грн включно - для учасника бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок 

війни та для члена їх сім’ї за умови створення одного робочого місця;

 до 500 тис. грн включно - для учасника бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок 

війни та для члена сім’ї за умови створення двох робочих місць; 

 до 1 млн грн - для учасника бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, які 

зареєстровані як ФОП не менше ніж 1 рік, за умови створення чотирьох робочих місць, 

мінімум 2 з яких займуть ветерани або особи з інвалідністю внаслідок війни.

Гранти понад 500 тис. грн та до 1 млн грн надаватимуться за умови 

співфінансування з отримувачем, тобто отримувач гранту має вкласти в свою 

справу 30% власних коштів, 70% коштів надасть держава у вигляді гранту.

Грантові кошти підприємець може використати на придбання обладнання, 

сировини, матеріалів, оренду приміщення та транспортних засобів, необхідних для 

реалізації свого бізнес-проекту, закупівлю ліцензійного програмного забезпечення, 

оплату послуг з маркетингу та реклами.

Заяви на отримання грантів можна подавати через портал Дія.

Окрім того, отримувачі грантів зможуть безоплатно пройти навчання з питань 

підприємництва та отримати консультації у регіональних центрах зайнятості. 

Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/grant-dlya-veteraniv-ta-chleniv-

yihnih-simej



Дедлайн: до закінчення воєнного стану.

Подати заявку: https://uvfproject.com.ua/

Програма мікрофінансування бізнесу ветеранів та членів їх сімей

Український ветеранський фонд компенсує витрати в розмірі до 20 тисяч гривень на 

купівлю предметів та товарів для ведення власної справи. 

Право на компенсацію витрат мають ветерани та члени їх сімей, які є 

самозайнятими особами (фізичними особами – підприємцями першої, другої та третьої 

групи платників єдиного податку або особами, що здійснюють незалежну професійну 

діяльність).

Для кого:

Подавати заявки можуть ветерани, ветеранки, дружина, чоловік, батько, матір, 

дитина (у тому числі усиновлена) учасника чи учасниці бойових дій, а також загиблих 

захисників.

Вимоги:

➢паспорт заявника з пропискою;

➢ виписку чи витяг з ЄДР про ФОП, чи самозайняту особу;

➢документ, що підтверджує статус ветерана: посвідчення УБД, посвідчення особи з 

інвалідністю внаслідок війни. 

➢документ, що підтверджує спільне проживання з ветераном до війни: свідоцтво про 

одруження чи свідоцтво про народження дитини;

➢документи, що підтверджують покупку після 24 лютого 2022 року для роботи 

бізнесу відповідно до КВЕДів (чек або видаткова накладна).

Детальніше: https://veteranfund.com.ua/projects/20000-2/



Дедлайн: до закінчення воєнного стану.

Подати заявку: https://uvfproject.com.ua/

Безоплатне навчання для людей звільнених з військової служби та

осіб з інвалідністю
Проєкт дає можливість пройти перекваліфікацію або підвищити кваліфікацію

та знайти роботу у сферах будівництва, логістики, сільського господарства і послуг.

Цільова аудиторія:

Люди, звільнені з військової служби. 

Особи з інвалідністю. 

Що дає проєкт:

Перекваліфікація або підвищення кваліфікації (навчання ~ 40 % теорії + ~ 60 % 

практики). Професійні напрями: електрик/електромеханік, оператор ЧПК, ремонт 

автоелектроніки, оператор сільськогосподарського дрону, касир, 

радіозвязок/електроніка, слюсар-ремонтник, тракторист. Підтримка учасників: 

коуч, рекрутер, психолог; допомога з резюме та співбесідою; фінансова підтримка під 

час навчання; державний сертифікат; допомога в працевлаштуванні.

Географія:

28 навчальних закладів у 13 областях України, зокрема: Харківська, Рівненська, 

Полтавська, Тернопільська, Хмельницька, Вінницька, Чернівецька, Запорізька, 

Сумська, Львівська, Івано-Франківська, Київська, Дніпропетровська. 

Ключові результати:

Планується охопити ~ 500 учасників, які пройдуть перекваліфікацію або підвищення 

кваліфікації. 

Розробка аудиту доступності ПТО, тренінгів для роботодавців, інструментів 

підтримки інклюзії. 

Детальніше:.https://www.profrozvytok.org.ua/active-projects/navichki-dlya-

inklyuzivnosti?fbclid=



Грант до 120 000 грн на облаштування інклюзивних робочих місць

Кабінет Міністрів України надає можливість отримати компенсацію витрат на 

облаштування робочих місць для людей з інвалідністю. 

У рамках програми держава відшкодовує витрати на придбання спеціальних меблів, 

устаткування та допоміжних пристроїв для людей з інвалідністю, самозайнятих осіб, 

ФОП та ветеранів з інвалідністю. 

Програма сприяє створенню інклюзивних робочих місць, що є частиною 

флагманського проєкту Міністерства економіки України «Робота без бар'єрів».

Сума: До 120 000 грн - для людей з інвалідністю І групи.

  До 80 000 грн - для людей з інвалідністю ІІ групи. 

Вимоги: Учасники мають бути самозайнятими, ФОПами, або роботодавцями, які 

створюють робочі місця для людей з інвалідністю.

Облаштовані робочі місця повинні відповідати вимогам щодо безбар'єрності.

Умови: Програма надає компенсацію за облаштування робочих місць для людей з 

інвалідністю І та II групи.

Розширено перелік допоміжних засобів, за які можна отримати компенсацію за програмою. 

Зокрема, перелік доповнено технічними засобами, програмним забезпеченням та послугами, 

які забезпечують переклад з/на українську жестову мову, як офлайн, так і онлайн. 

Детальніше: https://business.diia.gov.ua/news/uriad-rozshyryv-dostup-do-

prohramy-kompensatsii-z-oblashtuvannia-robochykh-mists-dlia-osib-z-invalidnistiu

Дедлайн: безстроково.

Подати заявку: https://diia.gov.ua/services/kompensaciya-za-

oblashtuvannya-robochogo-miscya-osobi-z-invalidnistyu



Дедлайн: 31 січня 2026 року

Подати заявку: https://ee.kobo.iom.int/x/A4b2iRJF

Грант до €20 000 на відновлення та розвиток бізнесу для мікро- і 

малих підприємств Київщини, Чернігівщини та Сумщини
Міжнародна організація з міграції (МОМ) у партнерстві з Федеральним міністерством 

економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) через Банк розвитку KfW 

надають можливість українським мікро- та малим підприємствам отримати грант у розмірі 

до €20 000 у межах проєкту «Життєздатність+: економічна інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб та постраждалих від війни». Програма спрямована на відновлення та 

зміцнення української економіки шляхом підтримки підприємств, які постраждали від війни 

або були релоковані, а також на створення нових робочих місць у регіонах, що потребують 

економічного відновлення. Грантові кошти можна спрямувати на закупівлю обладнання, 

ремонт приміщень, придбання сировини, розвиток виробництва чи надання критично 

важливих послуг населенню.

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким критеріям:

Мікро- підприємства, що працевлаштовують менше 10 осіб і створюють щонайменше 1 

нове робоче місце завдяки гранту.

Малі підприємства, які мають від 10 працівників і більше та створюють мінімум 3 нові 

робочі місця.

Географічне розташування бізнесу м. Київ, Київська, Чернігівська та Сумська області.

Підприємство зареєстроване в Україні не менше ніж за 1 рік до дати подання заявки.

Бізнес належить громадянам України.

Є готовність розширювати діяльність і створювати нові робочі місця.

Пріоритет надається:

підприємствам, які постраждали від війни, пошкоджені чи релоковані;

бізнесам, очолюваним жінками, молоддю або ветеранами;

підприємствам, що працюють у сільській місцевості;

бізнесам, діяльність яких спрямована на підтримку вразливих груп населення.

Детальніше: https://grant.market/opp/iom-micro-small-businesses



Дедлайн: 24 січня 2026 року

Подати.заявку:.https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=KIbeC

D5Z9UOc6_Pl3XriyxtBDftgTKBPktSV2_8CKq1UQk9YSlZPMjhTVk5YREYwUkhK

MkNZRUlVUS4u 

Запрошення до участі в програмі підтримки для фермерів у

сферах птахівництва, бджільництва, скотарства та овочівництва
Mercy Corps у межах Програми підтримки сільського господарства України (Ukraine

Agricultural Support Program, UASP), що фінансується Фондом Говарда Г. Баффета,

надають можливість взяти участь у двоетапному відборі для отримання грантової та

іншої підтримки на розвиток інноваційних і життєздатних бізнес-ідей у сільському

господарстві для підсилення особистих селянських господарств і дрібних фермерів у

ланцюгах доданої вартості у сферах птахівництва, бджільництва, скотарства та

овочівництва.

Цільова аудиторія

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким критеріям:

малі та середні сільськогосподарські бізнеси;

фермери, виробники, переробники;

постачальники ресурсів та дистриб'ютори;

гуртові продавці;

кооперативи, об'єднання фермерів та асоціації виробників;

агропідприємці, які працюють безпосередньо з особистими селянськими

господарствами та дрібними фермерами;

інші учасники ринку вздовж ланцюгів доданої вартості.

Вимоги:

Подання Заявки про вираження зацікавленості у встановленій формі;

надання стислого, але змістовного опису бізнес-ідеї;

демонстрація комерційного потенціалу та ринкової релевантності;

орієнтація на користь для особистих селянських господарств і дрібних фермерів.

Детальніше: https://gurt.org.ua/news/grants/109948/ 

https://gurt.org.ua/news/grants/109948/
https://gurt.org.ua/news/grants/109948/
https://gurt.org.ua/news/grants/109948/
https://gurt.org.ua/news/grants/109948/
https://gurt.org.ua/news/grants/109948/
https://gurt.org.ua/news/grants/109948/
https://gurt.org.ua/news/grants/109948/
https://gurt.org.ua/news/grants/109948/
https://gurt.org.ua/news/grants/109948/


Грант до $150 000 для підтримки установ аграрного сектору

Mercy Corps надає можливість отримати грант на відновлення та розвиток установ, 

що надають послуги аграрному сектору, для підвищення їхньої операційної 

спроможності після наслідків повномасштабної війни. 

Учасники програми отримають фінансову підтримку, що дозволить їм забезпечити 

стабільність та ефективність своєї діяльності, сприяти підтримці мікро-, малого та 

середнього агробізнесу. 

Подати заявку можуть учасники, які відповідають таким критеріям:
Державні, приватні та некомерційні установи, що обслуговують мікро-, малий та 

середній агробізнес, аграрні науково-дослідні установи, включаючи ті, що займаються 

дослідженням ґрунтів, лабораторії, що проводять аналіз якості та безпеки харчових 

продуктів, суб'єкти, що надають ветеринарні послуги та послуги штучного запліднення 

сільськогосподарських тварин, сільськогосподарські дорадчі служби та аграрні навчальні 

заклади.

Вимоги
Надати детальний план відновлення діяльності.

Довести, що підтримка сприятиме розвитку аграрного сектору.

Забезпечити відповідність стандартам безпеки для продовження господарської діяльності.

Сума

$3 000 - домогосподарства, що здійснюють сільськогосподарську діяльність, та дрібні 

фермери

$75 000 - малий агробізнес

$150 000 - середній агробізнес

$150 000 - установи, що надають послуги аграрному сектору

Детальніше: https://uasp.mercycorps.org/page/mrAZnRyX

Дедлайн: безстроково.

Подати заявку:..https://uasp.mercycorps.org/auth/login 



Безкоштовні консультації з юридичних, бухгалтерських та 

грантових питань для аграріїв

Всеукраїнський Конгрес Фермерів у партнерстві з міжнародною гуманітарною 

організацією Мегсy Corps за фінансової підтримки Фонду Говарда Г. Баффета надають 

можливість українським аграріям отримати консультаційну підтримку з юридичних, 

бухгалтерських та грантових питань. 

Метою програми є посилення спроможності фермерських господарств, особливо в 

умовах викликів, спричинених війною, через надання фахових консультацій та 

інформаційної підтримки.

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким критеріям:

Українські фермерські господарства з обсягом обробітку землі до 1000 га.

Перевага надається аграріям з регіонів, що постраждали від війни: Донецька, 

Херсонська, Запорізька, Харківська, Сумська, Миколаївська, Дніпропетровська, 

Чернігівська області.

Умови

Первинна консультація (юридичні, бухгалтерські питання, пошук грантів) 

безкоштовна.

Індивідуальні консультації з детальним вивченням ситуації на умовах часткового 

співфінансування: 75% вартості покриває програма, 25% фермер.

Детальніше: https://farmers.org.ua/consultations/

Дедлайн: безстроково.

Звернутися за консультацією: телефон +380734446575 

Email: info@farmers.org.ua



Дедлайн: 17 лютого 2026 року

Подати заявку: https://ec.europa.eu/info/funding-

tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON

Грант до €10 млн на розробку інноваційних цифрових платформ 

для енергетичних спільнот
ЄС надає можливість отримати грант у розмірі до €10 млн на розробку інноваційних

інструментів та сервісів для управління, підтримки й розширення енергетичних

спільнот (energy communities). Учасники проєкту отримають фінансову та технічну

підтримку для створення цифрових платформ, мобільних додатків, алгоритмів

балансування спільнот, механізмів стимулів ефективного використання енергії, систем 

моніторингу та обміну енергією, а також інтеграції з локальними відновлюваними

джерелами.

Мета:

підвищити ефективність та прозорість роботи енергетичних спільнот, 

стимулювати участь громадян, забезпечити економічну стійкість і соціальну

інклюзивність, а також протестувати та продемонструвати інноваційні технології

у реальних умовах із можливістю масштабування результатів на національному та 

європейському рівні. Учасники також зможуть оцінити вплив проєктів на соціальну

прийнятність та покращення якості життя, створюючи модель децентралізованого

та технологічно орієнтованого енергетичного середовища.

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким критеріям:

консорціуми з мінімум трьох юридичних осіб із трьох країн-членів або

асоційованих країн;

компанії у сфері енергетики, ІТ / AI;

оператори енергетичних мереж;

університети та дослідницькі інститути;

учасники, здатні інтегрувати Al-рішення з існуючими енергетичними системами.

Детальніше: https://ec.europa.eu/info/ 

https://ec.europa.eu/info/


Дедлайн: на регулярній основі.

Подати-заявку:https://my.diia.gov.ua/tasks/create/31366/31366001

До 8 000 000 грн - гранти для виробників дронів

Виробники дронів можуть отримувати гранти від держави на пільгових умовах в 

рамках програми Гранти для переробних підприємств.

Гранти надаються на створення нових або збільшення потужностей існуючих 

підприємств з виробництва і повітряних літальних апаратів, супутнього устаткування;

придбання основних засобів виробництва, які не підлягають відчуженню:

доставка та введення їх у експлуатацію.

Для кого

Майбутні підприємці (фізичні особи), діючі ФОП або юридичні особи:

➢ які не перебувають і не провадять господарську діяльність на тимчасово окупованій 

території України;

➢ які не провадять господарську діяльність на території росії;

➢ які не перебувають під санкціями;

➢ щодо яких не порушено справи про банкрутство;

➢ щодо яких відсутнє рішення суду про притягнення до кримінальної відповідальності за 

корупцію;

➢ які не мають заборгованості перед бюджетом.

Сума

До 80% від вартості проєкту, але не більше 8 000 000 грн на витрати, пов'язані з:

➢ придбанням основних засобів виробництва (верстати, технологічне обладнання);

➢ введенням в експлуатацію верстатів, технологічного обладнання;

➢ доставкою придбаних верстатів, технологічного обладнання.

Від 20% вартості проєкту частка власних коштів, які можна витратити на обладнання, 

сировину, матеріали, запасні частини до БПЛА, оренду приміщення, заробітню платню 

тощо.

Детальніше: https://diia.gov.ua/services/grant-na-pererobne-pidpriyemstvo



Дедлайн: не вказано

Подати заявку: https://bloom.mercycorps.org/page/QDzYWmDp

Mercy Corps BLOOM

Програма BLOOM спрямована на зміцнення стійкості вразливих 

домогосподарств та громад, які постраждали від війни, через захист 

та відновлення їхніх засобів виробництва продуктів харчування та 

інших джерел доходу для покращення продовольчої безпеки та 

самозарадності.

Регіони: Чернігівська, Сумська, Харківська, Дніпропетровська, 

Запорізька, Миколаївська, Херсонська та Одеські області*

*за винятком районів, де тривають активні бойові дії, а також районів з 

обмеженим доступом або високим ризиком для життя та ведення бізнес-

діяльності

Програма містить два напрямки підтримки:

Індивідуальна грошова допомога для підтримки ініціатив мікробізнесу

Фінансова допомога для малого та середнього бізнесу

Наразі реєстрація доступна лише за допомогою електронної пошти.

Програма BLOOM реалізується консорціумом BLOOM, до якого входять Mercy 

Corps, International Rescue Committee (IRC), Swisscontact та Право на Захист 

(R2P) за фінансової підтримки уряду Великої Британії через UK aid.

Детальніше: https://bloom.mercycorps.org/ 

https://bloom.mercycorps.org/


Дедлайн: 13 лютого 2026 року

Форма для подачі заявки: https://surl.li/ljsoac

Освітня програма «Право на бізнес» на Одещині Полтавщині та

Чернігівщині
БФ «Право на захист» оголошує старт набору для мікропідприємців і тих, хто мріє про власну 

справу в Одеській, Полтавській і Чернігівській областях. Ця програма — ваша можливість 

отримати знання, практичні навички й підтримку для реалізації бізнес-ідей. Метою 

навчального курсу «Право на бізнес» є посилення економічної спроможності постраждалих 

від війни українців шляхом підтримання підприємництва через удосконалення бізнес-

навичок підприємців-початківців. 

Критерії для відбору учасників:

є внутрішньо переміщеними особами;

постраждали від воєнних дій (пошкоджено / втрачено житло, втрачено роботу, 

пошкоджено бізнес унаслідок атак, зупинено підприємницьку діяльність у період з 

24.02.2022);

належать до вразливих категорій населення (зокрема люди з інвалідністю; батьки, що 

виховують дитину з інвалідністю;ветеран/ки та ін.

*Повний перелік критеріїв дивіться у формі реєстрації. 

Що ви отримаєте

У результаті проходження курсу «Право на бізнес» учасники:

отримають знання й практичні інструменти для створення та розвитку бізнесу від 

провідних експертів і підприємців;

дізнаються, як уникнути основних помилок у веденні бізнесу;

навчаться ефективно управляти фінансами;

розроблять власний бізнес-план із рекомендаціями спеціалістів, безпосередньо готовий до 

впровадження;

навчаться залучати фінансування для розвитку власної справи;

Детальніше про програму: https://r2p.org.ua/page/pryiednuitesia-do-osvitnoi-prohramy-

pravo-na-biznes-na-odeshchyni-poltavshchyni-ta-chernihivshchyni



Дедлайн: 19 січня 2025 року

Подати.заявку:https://www.activityinfo.org/c/cuz8u7umihm1kwb1ax/ced7c8

Навчання та грант до $2 000 на навчання, перекваліфікацію для

фізичних осіб з обмеженими економічними можливостями
Суть

Чеська гуманітарна організація «Людина в біді» за фінансової підтримки Швейцарії через 

Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва надає можливість отримати грант у розмірі до 

$2000 на проходження навчання або перекваліфікацію для фізичних осіб з обмеженими 

економічними можливостями. Мета проєкту підтримка людей, які втратили роботу або бізнес через 

війну, у здобутті нових професійних навичок та можливості працевлаштування. Учасники 

отримують фінансову допомогу для оплати курсів, можливість обрати сертифіковані навчальні 

програми, а також супровід організаторів під час підготовки та реалізації навчальної програми.

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким критеріям:

Місцеві жителі або ВПО, які проживають у цільових громадах Дніпропетровської та Харківської 

областей;

Фізичні особи з низьким доходом (сукупний середньомісячний дохід на одного члена домогосподарства 

за останні 6 місяців не перевищує 7570 грн);

Особи, які прагнуть змінити професію (перекваліфікація);

Досягли повноліття (18 років);

Пріоритет надається особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним, одиноким 

матерям/батькам/опікунам, людям передпенсійного віку (50+) або старшим (60+), представникам 

етнічних меншин, ветеранам.

Умови

Тривалість навчання: до 6 місяців;

Формат: онлайн або офлайн;

Тип навчальної організації: зареєстрована в Україні, має КВЕД 85.59, 85.32, 85.42;

Необхідний мотиваційний лист із описом мети навчання та перспектив працевлаштування;

Обов'язкове підтвердження проходження навчання сертифікатом чи іншим документом.

Детальніше:https://ukraine.peopleinneed.net/ua/proiekt-vidnova-granti-dlia-liudei-iz-

obmezhenimi-ekonomichnimi-mozhlivostiami-na-navchannia-perekvalifikatsiiu-13137gp#--4



Грант до $3 млн на розвиток МСП для масштабування бізнесу

Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (UMAEF) надає можливість отримати 

інвестиції у розмірі від $1 до $3 млн для малих та середніх підприємств (МСП) 

України та Молдови. 

Програма спрямована на підтримку бізнесів, які прагнуть масштабування, виходу 

на нові ринки або розширення виробництва. 

Фінансування може бути використане для збільшення асортименту продукції, 

релокації виробничих потужностей чи інших стратегічних цілей, що сприятимуть 

економічному розвитку та стійкості компаній.

Цільова аудиторія:

Малі та середні підприємства з річним оборотом не менше $5 млн та показником 

EBITDA щонайменше $0,5 млн.

Компанії, які потребують інвестицій у розмірі $1-$3 млн для прискорення або 

підтримки зростання.

Підприємства, що працюють на внутрішньому ринку або орієнтуються на експорт.

Компанії з досвідченими командами менеджерів та ініціативними власниками, які 

мають чіткі плани розвитку.

Підприємства, власники яких шукають довгострокові інвестиції та партнера для 

розвитку.

Детальніше: https://umaef.org/uk/programs/programa-pryamih-investiczij-v-

msp/ 

Дедлайн: безстроково.

Подати заявку: https://umaef.org/uk/programs/programa-pryamih-

investiczij-v-msp/ 



Програма прямих інвестицій в МСП

Мета програми - надання МСП України та Молдови капіталу, необхідного для 

масштабування та розвитку. З прогнозованими об’ємами фінансування у розмірі від 

1 до 3 мільйонів доларів США Програма націлена на допомогу українським бізнесам, 

які ведуть успішну діяльність навіть у спричинених війною несприятливих умовах, а 

також на підтримку їхнього зростання в період повоєнної відбудови. 

Для кого:

Малі та середні підприємства України та Молдови. 

Щоб залучити інвестування, річний оборот компанії має становити не менше 5 млн 

доларів США. Крім того, вона мусить бути прибутковою – з EBITDA щонайменше 0,5 

млн доларів США.

• Компанії, яким необхідні інвестиції в розмірі 1-3 млн доларів США для прискорення або 

підтримки зростання (розширення асортименту, релокація виробничих потужностей, 

запуск/вихід на іноземні ринки тощо). Компанії, які знають, як використати наші 

інвестиції, щоб більш ніж подвоїти свої продажі за 5 років.

• Компанії, які працюють на внутрішньому ринку або орієнтуються на експорт.

• Компанії з командами перевірених менеджерів та ініціативними власниками, які змогли 

знайти унікальні можливості для розвитку та працюють над їх реалізацією.

• Компанії, чиї власники шукають довгострокові капіталовкладення та партнера, який 

посприяє розвитку.

Сума: Інвестиції в розмірі від 1млн до 3млн доларів США як акціонерного так і 

квазікапіталу, який спрямовуватиметься на різні потреби МСП.

Детальніше: https://umaef.org/uk/programs/programa-pryamih-investiczij-v-msp/ 

Дедлайн: не вказано

Подати заявку: https://umaef.org/uk/programs/programa-pryamih-investiczij-

v-msp/



Грант на виготовлення прототипу творчого продукту

Фонд «ЦЕ КРАФТ» запровадив «Постійний конкурс творців» для підтримки 

мікропідприємців-крафтовиків і ремісників. За умовами конкурсу всі охочі можуть 

подати ідеї на виготовлення творчого продукту (прототипу). 
Один заявник може подати необмежену кількість пропозицій. Також ви можете 

брати участь у різних хвилях конкурсу.

Цільова аудиторія

Учасники програми повинні досягти 18-річного віку та проживати в Україні. Конкурс 

орієнтований на початківців і тих, хто хоче створити новий виріб, але не має для цього 

достатньо ресурсів і знань.

Надається фінансування прототипу/мінімальної партії/деталі виробу до 1000 грн. 

Якщо виробництво коштує більше, вам треба дофінансувати його власним коштом.

Вимоги

Актуальність ідеї. В описовій записці просимо зазначити ваше бачення актуальності 

виробу для регіону або України, потенційну культурну й економічну цінність. Обсяг записки - 

до 2-х сторінок.

Авторство. Креативність. Інноваційність. Ідея повинна бути на 100% авторською. 

Якщо комісія виявить плагіат, пропозицію виключать із конкурсу.

Гармонія. Гармонійність, краса, естетичність об'єкта як виробу.

Екологічність. Бажана умова виробництво з екологічних і натуральних матеріалів.

Осучаснення Традицій. Вироби можуть (не обов'язково) презентувати ідею 

української ідентичності, територіальної або культурної причетності, історичну 

ретроспективу. Якщо ви подаєте ідею на основі традиційної української творчості, 

пропонуємо її стилістично осучаснити.

Дедлайн: безстроково.

Заявки подаються за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSebPc8W3x8mKKGjvFBxvb5Wgiu

OJfrnC9P7iULXiw8X-QjHMA/viewform 



Кредит з грантовою складовою для відновлення критичної

інфраструктури та розвитку бізнесу

Експортно-інвестиційний фонд Данії (EIFO) надає фінансування для відновлення 

критичної інфраструктури та розвитку приватного сектору в Україні через надання 

грантів для державних установ і кредитів для бізнесу.

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким 

критеріям:

1. Державні установи України - органи влади, муніципалітети, державні 

підприємства та організації у сфері критичної інфраструктури.

2. Українські приватні компанії – підприємства, що працюють у стратегічно 

важливих секторах.

3. Данські компанії – підприємства, що займаються експортом товарів, технологій і 

послуг в Україну.

4. Фінансові установи банки, кредитні організації та інші фінансові посередники, які 

можуть залучатися до фінансування проєктів в Україні через гарантії або кредити 

від EIFO.

5. Підприємства зі спільним дансько-українським капіталом - компанії, створені за 

участі данських інвесторів, які ведуть бізнес в Україні та потребують фінансування 

для розвитку або розширення діяльності.

Сума: до 550 млн. загального бюджету проекту.

Дедлайн: безстроково.

Деталі та умови фінансування за посиланням: 

https://www.eifo.dk/en/ukraine 



Кредит з грантовою складовою до €1 млн на розширення бізнесу для МСБ 

у пріоритетних секторах економіки

Піреус Банк у співпраці з Європейським фондом для Південно-Східної Європи 

(EFSE) за підтримки компанії Finance in Motion надають можливість українським 

мікро-, малим і середнім підприємствам отримати грант у розмірі до €100 000 на 

одного клієнта, а також кредит у гривневому еквіваленті до €1 млн для фінансування 

відновлення, адаптації та сталого розвитку бізнесу в умовах війни. 

Загальний бюджет програми становить €11 млн, з яких €10 млн кредитна 

підтримка та €1 млн грантове підсилення. 

Цільова аудиторія

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають таким критеріям:

Мікро-, малі та середні підприємства, зареєстровані та діючі в Україні;

Менше ніж 250 працівників;

Або річний оборот ≤ €50 млн, або річний баланс ≤ €43 млн.

Умови кредитування:

1. Довгострокові кредитні лінії в національній валюті з конкурентними відсотковими 

ставками, що знижують валютні ризики для МСБ.

2. Сума кредиту:

до еквіваленту €1 000 000 у гривні для інвестиційних кредитів строком понад 3 роки;

до еквіваленту €500 000 у гривні для кредитів строком до 3 років.

Детальніше: https://piraeusbank.ua/ua/press-center/pireus-bank-ta-efse-

spryamovuyut-eu11-mln-na-pidtrymku-ukrayinskykh-msb-cherez-hranty

Дедлайн: безстроково.

Подати заявку можна безпосередньо у відділеннях Піреус Банку



Інвестиції в українські стартапи ANGEL ONE
Венчурний фонд Angel One створений Фундацією УКУ. 

Мета Фонду інвестувати в українські стартапи, допомагати їм у реалізації їхніх ідей 

та розвивати стартап-культуру в Україні.

Фонд надає стартовий капітал (pre-seed & seed capital) для масштабування стартапів, 

заснованих на технологіях, інноваціях та інтелектуальній власності, розроблених 

українськими засновниками. 

Третина інвестицій буде спрямована в Edtech стартапи та ті, що прагнуть зробити 

істотний внесок у вирішення глобальних проблем.

Для кого

Основні індустрії, на які виділяються інвестиційні кошти:

1. Програмне забезпечення (у якості послуг).

2. Фінансові технології.

3. Освітні технології.

4. Машинне навчання.

Основні критерії стартапів:

1. Вже мають початковий приріст клієнтів.

2. Збираються масштабуватись на інші ринки.

Можливості

Фонд інвестує в українські стартапи в усіх технологічних категоріях у розмірі 
від $50 000 до $200 000. 

Детальніше: https://www.angelone.fund/#how-it-works

Дедлайн: безстроково.

Подати заявку: https://www.angelone.fund/how-we-invest/



Грант для талантів від Kyiv School of Economics (KSE)

Київська школа економіки, завдяки сприянню міжнародних благодійників, 

створила програму Talents for Ukraine для підтримки нового покоління лідерів, які 

вміють мислити поза рамками, є талановитими і нестандартними, діють яскраво і 

нетривіально.

Основна мета проєкту - це підтримка талантів, а не фінансування стартапів чи 

бізнесу. Тож у розгляді заявок, пов'язаних з реалізацією бізнес-ідей до уваги 

братиметься у першу чергу інноваційність та нестандартність пропонованих рішень.

Розмір гранту: Бюджет програми складає 1 000 000 доларів. 

KSE пропонує кожному переможцю 5 000 доларів CША на підтримку, а також 

залишає за собою право визначити розмір підтримки індивідуально.

Вікових обмежень немає: й неповнолітні, й дуже досвідчені таланти можуть 

подавати заявки.

Для участі у програмі просимо відповісти на кілька питань і долучити 

мотиваційний лист та коротке відео, щоб показати результат своєї роботи. 

Ми відкриті до заявок з різноманітних галузей та спеціалізацій, і особливо 

заохочуємо талантів у галузі науки, технологій, інженерії та математики (STEM).

2025 рік - фокус на STEM

В планах: орієнтовно 60% підтримки надати саме талантам, що розвивають напрям 

STEM в Україні, 40% підтримки спрямувати на підтримку талантів в інших сферах 

без обмежень.

Детальніше: https://150.foundation.kse.ua/about

Термін: до вичерпання бюджету.

Подати заявку: https://150.foundation.kse.ua/form



GCIP Ukraine 2025 - акселераційна програма для стартапів та 

МСБ, які працюють над зниженням викидів CO₂

Програма передбачає навчання, персональне менторство та гранти до $20000 для 

бізнесів, що працюють над кліматично дружніми технологіями та сприяють зниженню 

викидів CO₂. 

GCIP (Global Cleantech Innovation Programme) - це глобальна програма інновацій у сфері 

чистих технологій, яку реалізує ООН з промислового розвитку (UNIDO) спільно з Глобальним 

екологічним фондом (GEF) у 17 країнах Європи, Азії, Африки та Латинської Америки. 

Цільова аудиторія: 

• Стартапи, малі та середні підприємства.

• Наявність компетентної та сформованої команди.

• Щонайменше один із співзасновників має бути громадянином України.

• Наявність готового продукту та перших клієнтів.

• Готовність активно брати участь у всіх сесіях акселератора.

• Базове володіння англійською мовою — не нижче рівня B2.

Вимоги:

• Активна участь у всіх етапах програми

• Володіння англійською мовою не нижче рівня В2

• Принаймні один співзасновник – громадянин України

• Енергоефективність, відновлювана енергія, переробка, збереження води, екобудівництво, 

екотранспорт, сучасні матеріали.

• Cформована компетентна команда

• Готовий продукт і перші клієнти

Детальніше: https://gcip.greencubator.info/

Дедлайн: безстроково.

Подати заявку: https://gcip.tech/register/?country=58 



Гранти для бізнесу на сонячні електростанції

Грантова програма спрямована на сприяння інвестиційно привабливим проєктам, 

які можуть підживлювати економічну активність в Україні, зокрема в секторі 

енергетики. 

Пріоритетом програми є забезпечення сталого виробництва енергії та переході до 

нього для розвитку підприємств та створення доданої вартості.

Проєктна діяльність може включати техніко-економічні обгрунтування, допоміжні 

витрати на інфраструктуру, необхідну для діяльності, створення нового або 

розширення виробництва, професійне навчання місцевого персоналу тощо.

Для кого

Заявник має бути офіційно зареєстрованою комерційною компанією.

Не приймаються заявки від холдингових, інвестиційних, консалтингових компаній 

та постачальників обладнання.

Сума

Приймаються заявки на проєкти з бюджетом від 100 000 дол.

Передбачається власний внесок у вигляді співфінансування від 30% бюджету 

проєкту.

Сума гранту не може перевищувати 20% річного обороту заявника.

Детальніше: https://tinyurl.com/267rno2b

Дедлайн: заявки приймаються на регулярній основі.

Подати заявку: https://tinyurl.com/267rno2b 



Грантовий конкурс із розвитку підприємництва в Україні

Посольство України в Королівстві Норвегії за підтримки Дирекції зі співробітництва 

у сфері розвитку (Norad) у межах «Програми Нансена для України» оголошують про 

початок прийому проєктних заявок на грантову програму з розвитку підприємництва 

в Україні. 

Ініціатива спрямована на підтримку перспективних для інвестування проєктів у 

сферах енергетики, інфраструктури та продовольчої безпеки, які сприятимуть 

перетворенню економіки України з експортера первинної сировини на потужного 

виробника готової продукції з високою доданою вартістю. 

Загальний бюджет грантового конкурсу становить 30 000 000 норвезьких крон 

(близько 2,73 млн доларів США) у 2024 році. 

Участь у конкурсі можуть взяти українські, норвезькі та міжнародні підприємства. 

Перевага надаватиметься тим проєктам, які зроблять найбільший внесок у 

досягнення цілей грантової програми.

У межах конкурсу підтримку отримають проєкти з таких секторів:

Енергетика: фокус на сталому виробництві енергії та переході до нього.

Продовольча безпека, сільське господарство та виробництво харчових 

продуктів: пріоритет на ефективності та модернізації сільського господарства та 

виробництві харчових продуктів.

Інфраструктура: підприємства, пов'язані з виробництвом засобів, необхідних для 

відновлення України (критичної інфраструктури, шкільних будівель, лікарень тощо). 

Дедлайн: до вичерпання бюджету.

Детальніше:https://business.diia.gov.ua/news/hrantovyi_konkurs_iz_rozvytku

_pidpryiemnytstva_v_ukraini



ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА: Програма підтримки тимчасового 

переміщення підприємств з районів постраждалих під час війни 

Українські підприємства, які знаходяться у зоні активних бойових дій, можуть 

отримати державну допомогу в переміщенні своїх потужностей до західних областей 

України.

Хто може скористатися?

Будь-яке підприємство, яке знаходиться у зоні ризику та активних бойових дій. 

Учасником може бути не лише велике виробництво, але й малі бізнеси з 10-20 людьми 

у штаті. 

В першу чергу допомогу держави для вимушеного релокейту отримають стратегічно 

важливі підприємства та підприємства, які виробляють товари першої необхідності 

(хліб та інша їжа, питна вода, одяг та інше) для забезпечення потреб цивільного 

населення, військових та бійців тероборони. 

Для усіх підприємств, які подадуть заявку, будуть створені умови для 

забезпечення безкоштовного переїзду до місця тимчасового переміщення, а 

також для:

-  підбору відповідних площ для розміщення виробництва;

-  переміщення та розселення персоналу;

-  підбору працівників в місці дислокації після переїзду.

Для подачі заявки на участь у програмі необхідно заповнити форму 

за посиланням: https://prozorro.sale/marketplace_landing-page/

Детальніше: https://prozorro.sale/marketplace_landing-page/

https://prozorro.sale/marketplace_landing-page


Грантова підтримка консалтингових проєктів від Європейського

банку реконструкції та розвитку
Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджуються зовнішніми 

консультантами, супроводжуються ЄБРР та фінансуються донорами, спрямована на 

надання допомоги підприємствам малого та середнього бізнесу, які потребують 

професійних знань і досвіду для зростання й забезпечення конкурентоспроможності. 

Вона передбачає залучення досвідчених консультантів задля виявлення потреб та 

подальшого розвитку бізнесу.

Консультації надаються за такими напрямами:

✓ Стратегія: стратегічне планування, розроблення бізнес-планів та експортних стратегій

✓ Маркетинг: дослідження ринків та споживачів, брендинг, розроблення вебрішень

✓ Системи якості: підготовка до сертифікації за міжнародними стандартами управління, 

безпеки харчових продуктів, безпеки праці тощо

✓ Інформаційні технології: розроблення інформаційних систем, корпоративних порталів, 

систем обліку, CRM, ERP тощо

✓ Організаційний розвиток: формування організаційної структури, управління ефективністю 

персоналу, впровадження систем мотивації тощо

✓ Інженерні рішення: розроблення технічної документації, архітектурних й інфраструктурних 

проєктів тощо

✓ Операційна ефективність: опис та оптимізація бізнес-процесів, управління ланцюжком 

постачань, вибір оптимальних логістичних рішень тощо

✓ Управління фінансами: удосконалення управлінського обліку, перехід на міжнародні 

стандарти фінансової звітності

✓ Енергоефективність та охорона довкілля: енергетичний аудит/сертифікація та рейтинги: 

інженерні рішення з енергоефективності, системи енергоменеджменту, відновлювальна енергія

✓ Екологічний менеджмент: екологічний аудит/оцінка впливу, екологічні інженерні рішення, 

системи екологічного менеджменту.

Детальніше про програму та як подати попередню заявку: 

https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb



Український соціальний венчурний фонд (USVF)

USVF є організацією венчурної філантропії, яка надає фінансову та нефінансову 

підтримку для зміцнення соціальних підприємств та розвитку галузі соціального 

підприємництва. Це довгострокова та самоокупна ініціатива, яка забезпечує доступ 

до капіталу для тих соціальних підприємств, що розпочинають свою діяльність, а 

також тих, що планують масштабуватись.

Ми допомагаємо соціальним підприємствам розвивати сталі та ефективні 

бізнес-моделі, підвищувати соціальний та екологічний вплив. Надаємо фінансову 

підтримку та бізнес-експертизу, спрямовані на впровадження нових технологій, 

бізнес-процесів, підвищення якості продукції та впливу.

Напрями діяльності:

підтримка діяльності соціальних підприємств шляхом надання різних типів 

грантів, позик та інших форм фінансової підтримки, не заборонених чинним 

законодавством України;

надання освітньої, менторської та експертної підтримки соціальним 

підприємцям - бенефіціарам USVP;

розповсюдження інформації, знань і передової практики з досвіду діяльності 

соціальних підприємців - бенефіціарів USVP;

популяризація концепцій соціального підприємництва та імпакт - інвестування;

формування спільноти імпакт - інвесторів задля підтримки різноманітних 

програм USVF;

залучення інвестицій для розвитку соціального підприємництва та підтримки 

діяльності USVF та ін.

Детальніше: https://www.usv.fund/about 



Грантова програма на 1 млн доларів для креативних підприємців 

від МКІП та Київської школи економіки

Для кого?

Для креативних підприємців та підприємиць, які мають свою організацію або ні, 

які мають проривні ідеї, є талановитими і нестандартними, мають нетривіальний 

унікальний хід думок і яскравий розум. 

Підтримуються як фізичні особи-підприємці так і фізичні особи, які залишилися 

працювати в Україні. 

Грантову підтримку може отримати тільки 1 особа, творчі тандеми та колективи 

можуть брати участь індивідуально. Впродовж дії програми підтримка надається 

тільки один раз.

Як подати заявку?

✓ Перший етап відбору – повідомити про бажання взяти участь, через гугл-форму. 

Учасник має розповісти свою історію, описати ідею та пояснити, чому важливо її 

втілити, а також надати драфт кошторису в довільній формі та CV. 

✓ Другий етап – за результатами відбору, комітет зв'яжеться з учасником щодо 

подальших дій.

✓ Третій етап – учасник отримує кошти як фізична особа чи як фізична особа 

підприємець.

Сума підтримки – від 5 тисяч доларів на кожен креативний талант. У разі, якщо 

потрібна більша сума, учасник може обґрунтувати цю потребу. 

Детальніше: https://gurt.org.ua/news/grants/83612/

Конкурс відкритий  до вичерпання бюджету програми.

Подати заявку: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdC29m_z7QETvdYOxBugMvvMs

fuZiw3wyxIURZR_7FlGemetg/closedform



Гранти на виробництво дронів в рамках проєкту BRAVE1

Кластер для розвитку Defense Tech в Україні. 

Команда та профільні експерти кластеру надають розробникам фінансову, 

інформаційну та організаційну підтримку заради технологічної переваги над ворогом 

та нашої перемоги.

Для кого

У програмі Brave1 можуть брати участь зареєстровані в Україні у встановленому 

законом порядку суб’єкти підприємницької діяльності, особи-громадяни України, 

діяльність яких може бути спрямована на розвиток технологій у сфері оборони, серед 

них:

➢Безпілотні апарати

➢Розмінування

➢Розвідка

➢Навігація

➢Медичне забезпечення

Щоб подати свою розробку, потрібно:

1.Першим кроком заповнюється заявка учасника Brave1.

2.Після успішного проходження комплаєнсу заявки (статус “Пройшла комплаєнс”), в 

Інформаційній панелі на порталі у Вас з’являється кнопка “Додати Розробку”.

3.Кнопкою “Додати Розробку” заповнити дані про вашу Розробку.

Сума: до 8 000 000 грн

Детальніше: https://brave1.gov.ua/

Дедлайн: не вказаний.

Подати заявку: https://portal.usf.com.ua/ 



Ваучер до 30 280 грн для постраждалих від війни на здобуття

затребуваної професії

Державна служба зайнятості України надає можливість безкоштовно отримати 

ваучер у розмірі до 30 280 грн на підвищення кваліфікації, перепідготовку або 

здобуття нової професії для осіб, які мають значний досвід роботи, але бажають 

адаптуватися до нових вимог ринку праці.

Програма спрямована на підвищення конкурентоспроможності громадян віком від 

45 років шляхом оплати навчання у закладах освіти за рахунок державного бюджету. 

Учасники можуть обрати професії зі спеціального переліку та отримати диплом чи 

сертифікат державного зразка.

Подати заявку на участь можуть учасники, які відповідають всім критеріям:

➢ громадяни України віком від 45 років до пенсійного віку зі страховим стажем від 15 

років;

➢ внутрішньо переміщені особи;

➢ учасники бойових дій;

➢ особи з інвалідністю, у тому числі звільнені зі служби;

➢ особи, постраждалі внаслідок військових дій;

➢ звільнені зі служби у зв'язку із скороченням чисельності чи станом здоров'я;

➢ інші громадяни відповідно до законодавства.

Детальніше: https://www.dcz.gov.ua/profnavch/voucher

Дедлайн: безстроково.

Подати заявку: https://www.dcz.gov.ua/profnavch/voucher/form



Дедлайн: 30 січня 2026 року

Подати заявку: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe7k2Npbx-

X2TNz7RgBmDItP0f_pYzpmXB-ZRCMRzMCFJpUhQ/viewform

Освітньо-грантова програма підтримки мікро- та малого бізнесу в 
Київській, Чернігівській і Сумській областях
Startup Ukraine оголошує про початок відбору заявок на участь в освітньо-грантовій 

програмі підтримки мікро- та малого бізнесу. Ініціатива спрямована на підтримку 

учасників у створенні нового бізнесу або розвитку вже наявного через навчання та 

менторську підтримку. Також програмою передбачено можливість отримати грант у 

розмірі 7 000 євро на розвиток власної справи для бізнесів, що працюють у Київській, 

Чернігівській або Сумській областях.

Про програму

Програма поєднує онлайн-навчання та роботу над власним проєктом у реальному 

часі. Учасники проходять навчальні модулі, беруть участь у практикумах, працюють 

із менторами й готують бізнес-план для фінального захисту, після якого найкращі 

проєкти отримають грантову підтримку.

Формат ініціативи передбачає:

Онлайн-теорію на платформі: відеоуроки та матеріали.

Живі онлайн-практикуми: робота в групах із тренерами.

Домашні завдання: застосування інструментів на власному проєкті.

Бізнес-план: підготовка та написання.

Фінальні захисти: онлайн-презентація проєктів комісії.

Для кого?

У програмі можуть взяти участь мешканці Київської, Чернігівської та Сумської 

областей, які мають бізнес-ідею та планують започаткувати власну справу, а 

також підприємці з досвідом ведення бізнесу до двох років, що вже працюють у цих 

регіонах.

Детальніше: https://startupukraine.com/resilience-programme/

https://startupukraine.com/resilience-programme/


Дедлайн: 31 січня 2025 року

Подати.заявку:.https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe3zP24EGgx76k

UmAS-hZQlzFSYthUV1DQeGjT0iGb_3D-yKg/viewform

Безкоштовні консультації з розвитку бізнесу для мікро-, малого та 

середнього бізнесу Київської, Чернігівської та Сумської областей
Мережа центрів інформаційної підтримки бізнесу за підтримки Міжнародної організації з 

міграції (ІОМ) надають можливість взяти участь у проєкті «БізнесВперед», спрямованому на 

розвиток мікро-, малого та середнього бізнесу через експертні консультації, практичний 

супровід, навчальні компоненти та підтримку операційних бізнес-завдань. Мета програми - 

посилити стійкість підприємців, розвинути їхні компетенції та допомогти впровадити 

інструменти для зростання.

Умови

Участь у програмі є безкоштовною завдяки донорській підтримці;

кожен учасник може обрати один із доступних форматів консультацій;

тривалість проєкту: листопад 2025 січень 2026;

можливе дострокове завершення прийому заявок у разі вичерпання консультаційних 

пакетів.

Вимоги

Подати коректно заповнену онлайн-заявку;

надати базову інформацію про бізнес, сферу діяльності та актуальні потреби;

бути готовими брати участь у консультаційних сесіях у форматі онлайн або офлайн;

підтвердити статус компанії та місцезнаходження у визначених регіонах.

Учасники проєкту отримають (на вибір):

1. Пакетні бізнес-консультації - 5 або 10 годин роботи з експертами (стратегія, маркетинг, 

HR, фінанси, експорт, цифровізація, розвиток бізнесу, гранти тощо).

2. Виїзні консультації експертів очні зустрічі у вашому офісі чи на виробництві, включно з 

подальшими рекомендаціями та супроводом.

3. Можливість самостійно обрати консультанта зі списку акредитованих.

4. Практичні поради, адаптовані під індивідуальні потреби бізнесу.

Детальніше: тел. +38 (096) 804 5555, e-mail: natalia.balyan@bc-club.org.ua.



ОСВІТНІ 

ПРОЄКТИ ДЛЯ 

БІЗНЕСУ

ПЛАТФОРМИ 

ОНЛАЙН-ОСВІТИ



Розвинений малий та середній бізнес є запорукою стабільності економіки та 

розвитку країни.

Саме тому створено портал, який допомагає підприємцям у відкритті, 

розвитку та масштабуванні бізнесу.

https://business.diia.gov.ua/

Мрію про бізнес

Знайти ідею  

Національна онлайн-школа для 

підприємців

Шлях підприємця

Маніфест підприємця

Кейси та новини

Центри підтримки підприємців 

Дія.Бізнес

Стати безбар’єрним бізнесом

Керую/маю бізнес

Безкоштовні онлайн та офлайн 

консультації

Національна онлайн-школа для 

підприємців

Сервіси та можливості

Кейси та новини

Довідник для підприємця

Каталог організацій підтримки бізнесу

Центри підтримки підприємців 

Дія.Бізнес

Пропозиції від партнерів Дія.Бізнес

Виставки та події для підприємців

Шлях підприємця

Маніфест підприємця

Самотестування для підприємців

Стати безбар’єрним бізнесом

Акселераційна програма Impact 

Business

Допомога від Ради бізнес-омбудсмена

Антикорупційні принципи для бізнесу

Починаю бізнес

Національна онлайн-школа для 

підприємців

Безкоштовні онлайн та офлайн 

консультації

Сервіси та можливості

Довідник для підприємця

Кейси та новини

Пропозиції від партнерів Дія.Бізнес

Каталог організацій підтримки бізнесу

Центри підтримки підприємців 

Дія.Бізнес

Шлях підприємця

Маніфест підприємця

Стати безбар’єрним бізнесом

Антикорупційні принципи для бізнесу

https://business.diia.gov.ua/


ДІЯ.ЦИФРОВА ОСВІТА

Національна онлайн-платформа для розвитку цифрової грамотності

Більше можливостей на безкоштовній онлайн-платформі https://osvita.diia.gov.ua/

НАЦІОНАЛЬНА ОНЛАЙН-ШКОЛА ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ

Дізнайтесь, як заснувати власне підприємство, правильно вести бухгалтерську звітність, складати фінансовий 

план, отримати фінансування на розвиток своєї бізнес-ідеї, просувати продукт і управляти командою. Все це 

безкоштовно у форматі освітніх серіалів.

Ці та інші освітні курси вже доступні на платформі. Всі курси безкоштовні.

https://osvita.diia.gov.ua/courses

Переведення бізнес-процесів в 

онлайн
Освітній серіал має на меті допомогти 

підприємцям перевести бізнес-процеси в 

онлайн і розповісти про ключові правила 

та інструменти для переходу в онлайн.

Почати бізнес. Сфера технологій

Освітній серіал має на меті допомогти 

потенційним підприємцям заснувати 

власну справу у цій сфері.

Фінансова грамотність для 

підприємців
Освітній серіал має на меті допомогти 

потенційним та діючим підприємцям 

покращити свої навички в управлінні 

фінансами у власному бізнесі.

https://osvita.diia.gov.ua/
https://osvita.diia.gov.ua/courses


170 + БІЗНЕС-ІДЕЙ ДЛЯ ЗАСНУВАННЯ ВЛАСНОЇ СПРАВИ

Тут ви знайдете список ідей для бізнесу, які потребують мінімального 

стартового капіталу та матимуть попит у вашому місті. Навіть більше - 

отримаєте перелік необхідних документів для запуску бізнесу та шаблони усіх 

робочих документів.

https://business.diia.gov.ua/service/idea

Пекарня

Якщо ви обожнюєте 

запах свіжого хліба 

або вам подобається 

годувати людей — 

відкрийте пекарню!

Піцерія

Якщо ви обожнюєте 

піцу — задумайтесь 

про відкриття 

власної піцерії.

СТО

Заробити кошти на 

обслуговуванні 

автомобілів легко!

Кабінет 

косметолога

Косметологічні 

процедури — це 

надприбутковий 

бізнес в Україні. 

Станьте частиною 

цього тренду.

Кабінет сімейного 

лікаря

Допоможіть сім'ям 

бути здоровими.

https://business.diia.gov.ua/service/idea
https://business.diia.gov.ua/service/idea
https://business.diia.gov.ua/service/idea
https://business.diia.gov.ua/service/idea
https://business.diia.gov.ua/service/idea
https://business.diia.gov.ua/service/idea
https://business.diia.gov.ua/service/idea
https://business.diia.gov.ua/service/idea
https://business.diia.gov.ua/service/idea


БУДУЙ СВОЄ!

Навчальна платформа, створена для підприємців та тих, хто 

хоче розпочати свою справу.  Ресурс заснований 

«Ощадбанком» з метою підтримки малого та середнього 

бізнесу.

Тут можна отримати необхідні знання, а також спеціальні 

навички для ведення бізнесу в сучасному світі: від базової 

інформації про основи підприємницької діяльності до 

найсучасніших методів просування бізнесу.

Навчання безкоштовне.  Сертифікату немає.

ЩО ДАЄ НАШЕ НАВЧАННЯ ОНЛАЙН?

Знання, що підвищать ефективність твого бізнесу

Тільки практичні поради та «рецепти успіху»

Досвід найкрутіших лекторів України

Посилання на Начальні курси на Будуй своє! https://buduysvoe.com/navchannya-online

Посилання на Youtube канал Будуй своє!

https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured

НАВЧАЛЬНІ КУРСИ:

➢ Дієвий бізнес-план

➢ Як відкрити власний бізнес

➢ Як вивести свій бізнес на міжнародний рівень

➢ Розробка стратегії для роботи в соцмережах

➢ Побудова персонального бренду

➢ Формула швидкого росту бізнесу

➢ Як побудувати системний бізнес

➢ Це та багато іншого за посиланнями

https://buduysvoe.com/navchannya-online
https://buduysvoe.com/navchannya-online
https://buduysvoe.com/navchannya-online
https://buduysvoe.com/navchannya-online
https://buduysvoe.com/navchannya-online
https://buduysvoe.com/navchannya-online
https://buduysvoe.com/navchannya-online
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured
https://www.youtube.com/channel/UCx5Jed62qjzDu1Z5PZ0tMQA/featured


Платформа жіночого цифрового ком'юніті She's Next
Visa у партнерстві з Emerging Europe створили для підприємиць платформу цифрового ком'юніті She's Next,

яка обʼєднує лідерок з України та всього регіону Східної та Південно-Східної Європи, Центральної Азії та Кавказу, 

щоб спілкуватися, обмінюватися досвідом та розширювати бізнес на міжнародному рівні.

Платформа відкрита для всіх, хто цікавиться підприємництвом.

Платформа складається з двох частин:

Відкритий сайт, що містить різноманітний контент, доступний для всіх: інформацію про ініціативу у різних країнах та 

корисні матеріали (інтерв'ю, авторські колонки експертів), які допоможуть розвинути підприємницькі та лідерські навички

Цифрове ком'юніті, доступне тільки для зареєстрованих користувачів, охоплює функції професійної соціальної мережі, де 

жінки-лідери та підприємці можуть спілкуватися, публікувати пости, шукати ділові контакти та розвивати свій особистий 

бренд 

Дізнатися всі деталі та зареєструватися можна за посиланням: https://shesnext.emergingeurope.org/

https://shesnext.emergingeurope.org/


Більш детально за посиланням: https://startbusiness.com.ua/ 

Навчальна платформа «Почати.Бізнес»

Почати.бізнес – це безкоштовний інформаційно-навчальний 

ресурс для всіх, хто хоче відкрити власну справу та дізнатися 

більше про ведення бізнесу в різних галузях з перших вуст.

Орієнтована як на початківців, які цікавляться 

підприємницькою діяльністю, так і на власників бізнесу, що 

шукають практичних порад щодо його розвитку. 

Платформа пропонує інтерактивні курси, присвячені різним 

сферам, наприклад, креативній індустрії, готельному 

менеджменту, виробництву тканин чи кераміки. 

Нещодавно на сайті з’явилися нові курси для мікропідприємств, 

переміщених внаслідок війни: учасники дізнаються про запуск та 

розширення бізнесу, мінімізацію можливих ризиків, розвиток 

електронної комерції та безліч інших практичних аспектів.

https://startbusiness.com.ua/


  Каталог можливостей

  Бібліотека знань

  Гранти і програми

House of Europe («Дім Європи») - програма, що фінансується 

Європейським Союзом, створена для підтримки професійного та творчого 

обміну між українцями та їхніми колегами в країнах ЄС і Великій Британії. 

Вона зосереджена на культурі й креативному секторі, освіті та роботі з 

молоддю, соціальному підприємництві, медіа.

Пропонується більш як 20 програм: стипендії, 

покликані допомогти українським спеціалістам і 

далі працювати всупереч війні, гранти на 

персональні проєкти, поїздки на конференції, 

курси й стажування в ЄС і Великій Британії тощо.    

Команда House of Europe фінансує відновлення 

культурної інфраструктури, підтримує переклад 

літератури та творчу співпрацю між Україною та 

ЄС і Великою Британією. Ми опікуємося 

збереженням української культурної спадщини й 

розвитком креативних та освітніх стартапів. 

Онлайн-лабораторії, воркшопи, дискусії, 

конференції, хакатони та інші заходи відбуваються 

регулярно в межах програми.

Більш детально за посиланням: https://houseofeurope.org.ua/

https://houseofeurope.org.ua/


БУДЬ - це платформа, яка допомагає українським жінкам знайти себе у сфері IT та креативних індустрій. 

Ментори та менторки, фахівці та фахівчині з найкращих українських та глобальних компаній, підтримують 

жінок у пошуку роботи.

Більш детально за посиланням: https://inscience.io/be/#about

Для кого платформа БУДЬ

На платформі є можливість:

✓ дізнатися про можливості у сфері ІТ та креативних індустрій – як почати кар’єру, перекваліфікуватися чи 

продовжити розвиток

✓ знайти ментора чи менторку, наставника чи наставницю з найкращих компаній, які допоможуть досягти 

вашу кар’єрну ціль

✓ пройти освітній курс та отримати список ресурсів для пошуку роботи в Україні та закордоном та ін.

https://inscience.io/be/#about


Освітні відеокурси за посиланням  https://www.youtube.com/channel/UCKRVreLLQ-gbc6vrdgF9uEA

Дивіться навчальні відеокурси E-Export School від УКРПОШТА 

Вчіться продавати на найпопулярніших світових маркетплейсах

Більш детально за посиланням https://e-

export.ukrposhta.ua/?_gl=1%2Ait4esz%2A_ga%2AMzUwMDM3NjExLjE2NzYxNDE1MTQ.%2A_ga_6400KY4HR

Y%2AMTY3NjE0MTUxMy4xLjEuMTY3NjE0MTY2Mi4yOS4wLjA

Як розпочати бізнес з України.  Юридичні, податкові та митні аспекти.

Покроковий довідник, який просто й вичерпно розповідає про те, як розпочати бізнес з нуля та попередити 

основні помилки, яких припускаються новачки.

Питання, що розглянуті в путівнику, вкажуть вам, як вибрати правильний вектор для розвитку вашого бізнесу.

https://www.ukrposhta.ua/doc/shipping-outside-ukraine/dovidnyk-export.pdf

https://www.youtube.com/channel/UCKRVreLLQ-gbc6vrdgF9uEA
https://www.youtube.com/channel/UCKRVreLLQ-gbc6vrdgF9uEA
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https://e-export.ukrposhta.ua/?_gl=1*it4esz*_ga*MzUwMDM3NjExLjE2NzYxNDE1MTQ.*_ga_6400KY4HRY*MTY3NjE0MTUxMy4xLjEuMTY3NjE0MTY2Mi4yOS4wLjA
https://e-export.ukrposhta.ua/?_gl=1*it4esz*_ga*MzUwMDM3NjExLjE2NzYxNDE1MTQ.*_ga_6400KY4HRY*MTY3NjE0MTUxMy4xLjEuMTY3NjE0MTY2Mi4yOS4wLjA
https://e-export.ukrposhta.ua/?_gl=1*it4esz*_ga*MzUwMDM3NjExLjE2NzYxNDE1MTQ.*_ga_6400KY4HRY*MTY3NjE0MTUxMy4xLjEuMTY3NjE0MTY2Mi4yOS4wLjA
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Координатор проєктів ЄБРР Тетяна Денисова +38 (050) 363 89 59, denysovt@ebrd.com 

Детальніше https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb

Європейський банк реконструкції та розвитку сприяє залученню професійних консультантів, 

які допомагають малому та середньому бізнесу у реалізації консалтингових проєктів у різних напрямах та 

завдяки ресурсам донорів, частково компенсує їхню вартість. 

Про мету ЄБРР

Європейський банк реконструкції та розвитку має на меті сприяти збільшенню кількості робочих місць, 

підвищенню загального рівня кваліфікації співробітників, нарощенню виробничих потужностей тощо.

Ці складники безпосередньо впливають на формування ефективного і сталого бізнес-клімату, а також на 

розвиток технологій та українського виробництва в цілому.

Ми допоможемо:

✓оцінити потреби вашого бізнесу

✓залучити відповідного консультанта

✓супроводити проєкт від початку й до його завершення

✓компенсувати 85% вартості проєкту (без ПДВ)

Щоб отримати грантову підтримку, потрібно:

✓ більше 2-х років роботи на ринку

✓ понад 50% компанії повинно належати громадянам України

✓ штат компанії має налічувати від 10 до 500 співробітників

✓ гарна ділова репутація

✓ потреба в залученні консультанта

https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb
https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb
https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb


Кампстер - інтерактивна онлайн-академія, в 

якій Ви з легкістю отримуєте знання і розвиваєте 

навички, які необхідні для досягнення мети та 

відповідають ринковим вимогам, і це - у 

найбільш ефективний спосіб!

Більш детально за посиланням:  https://www.thecampster.com/ua/

Кампстер пропонує безплатний доступ до 22 курсів із програмування, 

маркетингу, тайм-менеджменту, вивчення мов, копірайтингу та ін. 

Успіх у бізнесі — це вже не недосяжна мета. 

Виберіть курси, які зроблять Вас успішним підприємцем і перетворять Ваші 

ідеї на бізнес-результати, якими Ви зможете пишатися.

https://www.thecampster.com/ua/


Більш детально за посиланням https://ukrainecreatives.education/

UkraineCreatives.Education - ресурс для тих, хто шукає освітні матеріали, 

статистичні дані та натхнення для розвитку підприємництва у секторі культури та 

креативних індустрій. Інвестуймо у перемогу, бо освіта - запорука стійкості! 

https://ukrainecreatives.education/


Більше тут https://learndigital.withgoogle.com/digitalworkshop-ua/courses

ПЛАТФОРМА Google Digital Workshop

Навчіться розуміти клієнтів 

і їхню поведінку в мережі.
Дізнайтеся, як визначати 

ефективність інтернет-маркетингу й 

досягати кращих результатів, 

використовуючи веб-аналітику.

Пропонуйте свої товари та 

послуги в інших країнах.
Дізнайтеся, як вивести компанію 

на міжнародний рівень і пропонувати 

свої послуги клієнтам за кордоном.

ШКОЛА З НАПИСАННЯ ГРАНТОВИХ ПРОЄКТІВ  (ОНЛАЙН) -
 це покрокова інструкція з написання грантових заявок та підготовки 

якісного грантового проєкту.

Кому буде корисно пройти навчання?   Для всіх, хто хоче отримати грант.

✓ Менеджерам соціальних проєктів, які шукають фінансування на реалізацію своїх ініціатив

✓ Громадським активістам, які прагнуть залучити донорські кошти на реалізацію соціально-важливих проєктів

✓ Представникам малого та середнього бізнесу, які мають на меті використати грантові ресурси для своїх бізнес-проєктів

✓ Науковцям, які планують здійснювати науково-дослідну діяльність на донорські гроші

✓ Представникам ОТГ для залучення коштів на розвиток своїх громад

✓ Представникам медіа та журналістам

Більше за посиланням https://chaszmin.com.ua/navchannya/shkola-grantoznavstva/ 

Ознайомтеся з безкоштовними 

навчальними матеріалами, які 

допоможуть розвивати бізнес чи 

кар’єру. Ви можете вибрати окремі 

модулі або пройти весь курс.

https://learndigital.withgoogle.com/digitalworkshop-ua/courses
https://learndigital.withgoogle.com/digitalworkshop-ua/courses
https://learndigital.withgoogle.com/digitalworkshop-ua/courses


«Розпочни і вдосконалюй свій бізнес» (РВСБ) − програма навчання ведення бізнесу, розроблена 

Міжнародною організацією праці. Наголос у ній робиться на запуску і подальшому вдосконаленні малого та 

середнього підприємництва як інструменту створення більшої кількості робочих місць кращої якості для жінок і 

чоловіків, зокрема в країнах з ринком, що формується. РВСБ, здійснювана більш ніж у 100 країнах, − одна з 

найбільших у світі програм у цій галузі.

Програма складається із чотирьох взаємопов›язаних навчальних курсів − «Генеруй бізнес-ідею», «Розпочни свій 

бізнес», «Вдосконалюй свій бізнес і «Розвивай свій бізнес».

Тренінги «Розпочни свій бізнес»

Міжнародна організація праці пропонує майбутнім підприємцям та підприємцям початківцям тренінг 

«Розпочни свій бізнес», який включає такі теми:

✓ бізнес-план

✓ маркетинг

✓ робота з персоналом

✓ організація та управління

✓ закупівлі

✓ розрахунок собівартості

✓ фінансове планування

✓ стартовий капітал

Додатково учасники тренінгу детально ознайомляться з державною програмою доступних кредитів 5-7-9% та 

іншими важливими аспектами планування власної справи для залучення зовнішнього фінансування.

Більше за посиланням  https://biz.gurt.org.ua

https://biz.gurt.org.ua/


SMART EXPORTER: ЕЛЕКТРОННІ 

РЕСУРСИ, РЕГУЛЮВАННЯ ТА 

ВИМОГИ ДЛЯ ЕКСПОРТУ ДО ЄС
Онлайн-курс для спеціалістів з 

експорту й торгівлі в ЄС. Зокрема, 

розглядаються онлайн-інструменти, які 

дають доступ до аналітичної, 

регуляторної та маркетингової 

інформації. Доповнює курс «Експорт, 

ринки ЄС та інтернаціоналізація 

бізнесу».

ЕКСПОРТ, РИНКИ ЄС ТА 

ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ БІЗНЕСУ
Онлайн-курс, присвячений 

налагодженню системного експорту. 

Розроблений на базі матеріалів 

Комерційної служби США, кращих 

українських та міжнародних практик. 

Доповнює курс «Smart Exporter:

електронні ресурси, регулювання та 

вимоги для експорту до ЄС».

EdEra (Education Era)   Український освітній онлайн-проєкт.

До кожної лекції (коротких відео, запитань і завдань для кращого засвоєння матеріалу) додається 

супровідний матеріал – конспект з ілюстраціями та поясненнями. 

Кожного тижня студенти здають домашнє завдання, а в кінці курсу – іспит.  Навчатись можна в будь-який 

зручний час.

Навчання безкоштовне (за бажання можна дотувати в проєкт).  Можна отримати сертифікат.

Більше за посиланням на Курси від EdEra https://www.ed-era.com/courses/

СОЦІАЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО 

ТА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ
У курсі ви дізнаєтеся, що таке 

соціальне підприємництво, його 

основні відмінності від традиційних 

видів бізнесу та конкурентні переваги 

соціальних підприємств. Також ви 

ознайомитеся з різними типами 

соціальних підприємств, їхніми 

формами та бізнес-моделями.

https://www.ed-era.com/courses/
https://www.ed-era.com/courses/
https://www.ed-era.com/courses/


Успішний стартап: від

ідеї до масштабування

Case study: як

вирішувати складні

завдання у бізнесі та

житті

Успішний стартап: від 
ідеї до масштабування

Соціальне 
підприємництво

Бухгалтерський облік 
для початківців

Case study: як 
вирішувати складні 
завдання у бізнесі та 

житті

PROMETHEUS.   Український проєкт масових відкритих онлайн-курсів.

Серед його партнерів найкращі виші країни: Києво-Могилянська академія, КНУ ім. Тараса Шевченка, 

Київський політехнічний інститут, Український католицький університет та Львівська IT-школа (LITS).

Курси Prometheus побудовані за системою пов’язаних між собою циклів, наприклад, за темою аналізу даних, 

підприємництва чи громадянської освіти. Тож користувач, який зацікавився, наприклад, підприємництвом 

чи програмуванням, може пройти не один окремий курс, а цілу низку.

Навчання безкоштовне. Можна отримати сертифікат.

Та багато іншого…..

Посилання на Підприємницькі цикли курсів Prometheus 

https://prometheus.org.ua/courses-catalog/business/

https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:UkrainianStartupFund+S_STARTUP101+2023_T1/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:UkrainianStartupFund+S_STARTUP101+2023_T1/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:UkrainianStartupFund+S_STARTUP101+2023_T1/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+CASERS101+2021_T3/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+CASERS101+2021_T3/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+CASERS101+2021_T3/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:Prometheus+CASERS101+2021_T3/about
https://prometheus.org.ua/courses-catalog/business/
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ВУМ (Відкритий Університет Майдану)

Дистанційна платформа громадянської освіти. Пропонує більш як 30 тем для 

безкоштовного навчання. 

Курси сформовані з відеолекцій, практичних завдань та контрольних запитань. Форум 

дає можливість спілкуватися з іншими студентами та викладачами. 

Лекції читають провідні викладачі бізнес-шкіл, практики з бізнесу та соціальної сфери. 

Онлайн-курси пов’язані з такими напрямами як персональний розвиток, реалізація 

потенціалу, підприємництво, формування відкритого суспільства в Україні.

Навчання безкоштовне.

    Після успішного проходження курсу Ви зможете завантажити іменний сертифікат 

з унікальним номером та кількістю навчальних годин.

Посилання на Курси ВУМ https://vumonline.ua/courses/

https://vumonline.ua/courses/
https://vumonline.ua/courses/
https://vumonline.ua/courses/
https://vumonline.ua/courses/
https://vumonline.ua/courses/


Безкоштовні програми з опанування ІТ- технологій

Оволодійте високооплачуваною професією та працюйте дистанційно в ІТ-компанії або 

на фрілансі по всьому світу!

Якщо ви відчуваєте, що вам знадобилися б знання наступних курсів, то ми готові відкрити безкоштовний 

доступ до відеоуроків без опції перевірки домашніх завдань та видачі сертифікату.

Якщо під час навчання вам знадобиться допомога тренера або ви захочете отримати сертифікат, то ви 

можете звернутися до координатора щодо підключення цієї опції. 

Як отримати безкоштовний доступ до навчання:

Оберіть одну з навчальних програм.

Заповніть форму на сторінці навчальної програми.

При реєстрації обирайте варіант "В записі". В полі "Коментар" вкажіть "Безкоштовно".

Пошерьте цю інформацію з друзями і тим, кому це може бути корисно.

Перелік курсів, які доступні безкоштовно в записі:

Основи SQL,

Основи проєктного менеджменту,

Експерт в управлінні проєктами,

Тестування ПЗ та забезпечення якості,

Керування персоналом (HR-менеджмент),

Побудова та розвиток персонального бренду,

Бізнес-аналіз в IT,

Аналітик даних.

Лишайте заявку і ми з вами зв'яжемося! https://skillsup.ua/education/courses/

https://skillsup.ua/education/courses/


Академія SendPulse пропонує курси, тренінги та вебінари з email-маркетингу, 

вебаналітики, створення чат-ботів, лендингів, налаштування контекстної реклами 

тощо.

Курси з реклами та аналітики

Основи таргетованої реклами

Основи контекстної реклами

Основи веб-аналітики

Курси з просування бізнесу

YouTube для бізнесу і особистого бренду

TikTok для бізнесу та особистого бренду

Курси по email маркетингу

Основи email маркетингу

Доставляємість листів

Створення шаблонів розсилок
Більше за посиланням  https://academy.sendpulse.com/

https://academy.sendpulse.com/


COURSERA

Міжнародний освітній проєкт, що пропонує своїм 

слухачам сотні безкоштовних онлайн-курсів з різних 

предметів від провідних американських 

університетів. 

Найкоротші курси тривають 3 тижні, найпоширені– 

6-тижневі, однак є й такі, які тривають 10 та більше 

тижнів.

Зважаючи на те, що відеолекції читають 

англійською мовою, найпопулярніші з них 

субтитровані українською.

Посилання на Сoursera for business 

https://www.coursera.org/business/

Посилання на Найкращі бізнес-курси на 

Сoursera https://www.coursera.org/browse/business

Навчання безкоштовне.  Можна отримати сертифікат.

LABA

Це міжнародна освітня платформа. Унікальність 

проєкту в тому, що навчання тут проходить у 

динамічному форматі. Лектори - переважно, 

практики.

Усі курси розбиті на тематичні блоки. Програма 

навчання чітко систематизована, що дозволяє 

отримувати знання цікаво та ефективно.

Укладання угод завдяки переговорам, діагностика 

ризиків у договорах, покроковий алгоритм реалізації 

проєкту, побудова бізнес-моделі для малих і середніх 

підприємців – цьому та багато чому іншому, за 

словами організаторів платформи, навчаються 

слухачі курсів LABA.

Посилання на Бізнес-курси від лаби https://l-a-b-

a.com/lecture/business-and-management

Навчання платне.  Можна отримати сертифікат.
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Krok Business School

Проєкт університету «КРОК».  BSK активно співпрацює з українськими, закордонними та міжнародними 

навчальними закладами, а також представниками реального бізнесу. 

У програмах для керівників бізнесу Krok Business School фокусується на особистому професійному розвитку 

студентів і пропонує понад 10 відкритих програм. А для корпоративних клієнтів програми реалізують під 

замовлення.

Сьогодні на рахунку BSK – реалізовані проєкти для KAN Development, Київстар та Vaillant Group Ukraine.

BSK – провайдер програм MBA (ступінь магістра бізнес-адміністрування) в Україні. 

Портфель програм BSK містить 5 таких програм:

✓ General МВА без спеціалізації;

✓ МВА зі спеціалізацією IT;

✓ MBA PHARMA (менеджмент і маркетинг у фармацевтичних компаніях);

✓ МВА Операційна досконалість (управління виробництвом);

✓ International MBA (дистанційна форма навчання).

Посилання на Навчальні тренінги та семінари KBS https://bs.krok.edu.ua/treningi-ta-seminari/

Навчання платне.  Можна отримати сертифікат міжнародного зразка.
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Посібники та корисні матеріали EEN тренінги EEN вебінари Онлайн школа EEN

За допомогою EEN українські МСП мають 

можливість:

✓ шукати бізнес-партнерів та покупців своєї продукції;

✓ розміщувати та відстежувати комерційні пропозиції;

✓ просувати свої інноваційні технології на ринки ЄС;

✓ шукати та залучати новітні інноваційні технології із-за 

кордону;

✓ шукати інвесторів та партнерів у ЄС для створення 

спільних підприємств.

Більше за посиланням: http://eenukraine.com/uk/

Європейська Мережа Підприємств (Enterprise Europe Network) - це глобальна 

міжнародна мережа, до якої входить 70 країн світу. Мережа налічує понад 600 бізнес-

асоціацій, близько 20 000 бізнес-пропозицій та технологічних розробок. Кожен рік EEN 

проводить близько 700 бізнес-заходів та b2b зустрічей, де підприємці зі всього світу шукають 

бізнес-партнерів.

Як ми можемо допомогти вашому бізнесу?

Знайти 

інноваційні 

продукти та 

технології

Знайти бізнес-

партнерів   
Просування 

інноваційної 

продукції

Знайти 

партнерів 

для науково-

дослідних 

проєктів

Навчання

http://eenukraine.com/uk/


Проєкт передбачає надання індивідуальних консультацій в онлайн чи телефонному форматі, що 

допоможуть керівникам мікро-, малих та середніх підприємств проаналізувати виклики та можливості, 

визначити пріоритетні дії для свого бізнесу, знайти іноземних партнерів і встановити перспективні ринки для 

експорту – все, щоб бути міцнішими попри війну. 

KSE Graduate Business School 

Безоплатні консультації для українського бізнесу

Детальна інформація за посиланням: 

https://kse.ua/ua/kse-graduate-business-school-re-

empower-re-locate-re-start/

Кому підходить програма?

Власникам та керівникам мікро-, малого та середнього бізнесу, які:

Відновлюють свою 

діяльність на територіях, 

що зазнали значних 

руйнувань та впливу 

воєнних дій

Не змінювали своє місце 

розташування та 

адаптуються до нових 

реалій

Перемістилися в більш 

безпечні регіони та 

відновлюють роботу за 

межами звичного для 

себе місця

Втратили свій ринок та 

шукають нові шляхи 

виходу на експорт

Перевага буде надаватись компаніям, що розташовані в областях, які найбільш постраждали від військових 

дій; релокованим підприємствам, а також бізнесу, де працевлаштовані тимчасово переміщені громадяни.
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Вебінари: Клуб Ділових Людей Україна - бізнес-об'єднання для малого та середнього бізнесу.

Актуальна та корисна інформація для бізнесу: 250 + вебінарів у запису

https://www.youtube.com/playlist?list=PLAR0eRymLqJFztri6TXokJmkccUP7kTaP

https://www.youtube.com/playlist?list=PLAR0eRymLqJFztri6TXokJmkccUP7kTaP


Детальніше  https://agriacademy.org/

 

– цифровий освітній простір для 

взаємообміну знаннями і навичками в агробізнесі

Мета платформи – покращити доступ 

українській агробізнес-спільноті до професійних 

навичок, успішних бізнес-кейсів та інноваційних 

рішень, які відповідають сучасним викликам 

ринку.

Хто наші користувачі?

o Працівники аграрного бізнесу

o Малі, середні та великі сільськогосподарські компанії

o Студенти і професорсько-викладацький склад аграрних ВНЗ

Що вас очікує на платформі?

o Інтерактивні онлайн-курси

o Вебінари

o Консультації

o Блоги

Переваги:

o Навчальні матеріали від найкращих українських практиків

o Адаптовані курси провідних університетів світу

o Успішні бізнес-кейси та інноваційні рішення

o Безоплатний доступ до освітніх матеріалів

o Навчання будь-де та будь-коли

o Сертифікати про успішне проходження навчання

КУРСИ

https://agriacademy.org/


ED Courses - самостійне вивчення англійської мови з допомогою інтерактивних 

курсів.

 English Dom відкривають безкоштовний доступ на рік до всіх своїх онлайн-курсів з 

вивчення англійської мови за промокодом #StandWithUkraine. Можна навчатися на 

вебплатформі або через мобільний додаток. 

Детальна інструкція, як отримати доступ - за посиланням:

https://bonusesforukrainians.englishdom.com/edcourse

Web платформа

1. Cпеціалізовані курси для будь-якого рівня.

2. Інтерактивні вправи в кожному уроці.

3. Завдання для розвитку навичок читання, письма, говоріння та сприйняття англійської 

мови.

Мобільний додаток

1. Рекомендований курс для твого рівня.

2. Комплексні уроки з тренуванням усіх навичок.

3. Унікальні методики та авторський контент.

4. Англійська мова в ігровій формі!

Зареєструйся на 

платформі
Активуй промокод Встанови на смартфон 

мобільний додаток

Займайся 12 місяців 

безкоштовно

Як активувати промокод
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